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TEXNIKTOPSHIRIQ
"ShGKM" MChJ ehtiyojlari uсhuп "Sanoat gazxTomatografi"

xarid qilish

ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДЛНИЕ
на закупку "Хроматограф газовый промыцlленный" дIя

нужд ООО <Шуртанский ГХК)

ТЕСНNIСЛL ЛSSIGNМЕNТ
fоr the рurсhаsе "Industrial Gas ChTomatograph" of LLC

"SGcc"
I.UMUMIY мА,LUмотLлR 1. оБщиЕ свЕдЕния 1. GENERAL INFORMATIoN

1.1Nomlanishi 1.1 Наименованпе 1.1 Name

Sanoat gazxromatografi Хроматограф газовый промышленный Industrial Gas Chromatograph

1.2 Xarid qiliash чсhчп asos 1.2 Основание приобретения товара 1.2 Basis of goods purchasing.

Asos: 2024-yil чсhuп tasdiqlangan yillik Ьuуurtmа Основание: Утверждённая годовЕи заявка на2024 rода. Basis: Аррrочеd annual application for 2024 уеаr.

1.3 Yangiligi to'g'risidagi mа'lчmоt (ishlab chiqarilgan yili) 1.3 Сведения о новизне (гол производства товара) 1.3 Iпfоrmаtiоп about novelty (уеаr of production of goods)

Mahsulot 202З-2024 yillarda ishlab chiqarilgan va Ьuпdап
oldin ishlatilmagan bo'lishi kerak.

Поставляемая продукци;I должна быть изготовлена в
2023-2024 годах и быть новый, ранее не

использованной.

The supplied products must Ье mапчfасtчгеd iп2O2З-2024 Md
Ье new, not previously used.

2. QO,LLлNISH SOHASI 2. оБллсть примЕнЕния 2. ScoPE оF USE
Sanoat gааrоmаtоgrаflаri ishlab chiqarishning Ьаrсhа

bosqichlarida neftni qayta ishlash va kimyo sanoatining Ьаrсhа

sohalarida gaz|ar va рагlапuчсhап suyuqliklarning kimyoviy
tarkibni o'lchash uchun ishlatiladi. GaaKromatografrring

afzalligi moslashuvchan, xom-ashyo, yon mahsulotlar va
yakuniy mahsulotlarni tahlil qilish, sifatni nazorat qilish va

chiqindilarni aniqlash imkonini beradi.

Промыпшенrrый газовый хроматографы используется дIя
измерения химического состава газов и испаряющихся

жидкостей на всех стадиях производства и во всех

областях нефтеперерабатывающей и химической

промыщленности. Гибкость применения гщхроматографа

позволяет проводить анализ исходного сырья, побочных

продуктов и конечных продуктов дJIя измерения качества

и определен}iя колиtIества отходов.

Industrial Gas Chromatographs аrе used to mеаsчrе the chemical
composition in gases апd ечароrаЬlе liquids in all stages of
production and in all areas of rеfiпеriеs, oil геfiпiпg, and chemical

industries. The application flexibility of the gas chromatographs

allows for the analysis of feedstock, by-products and end

products, fоr quality mеаsчrеmепt, and fоr the determination of
waste products.

3. QO,LLлNILADIGAN лтRоF MUHID 3. условия эксплултлции 3. OPERATING CONDITIONS
- havoning nisbiy namligi 95% dan oshmasligi kerak;
- atmosfera bosimi 96 dan 106,7 kPa gacha;

- atrof-muhit hаrоrаti -27 dan+65 о С gacha

- относительная влажность воздуха не более 95 %о;

- атмосферное давJIение от 9б до 106,7 кПа;

- температура окружающей среды от -27 до +65ОС

- rеlаtiче аir humidity: not mоrе than 95 %;

_ atmospheric pressrгe: frоm 96 to 106.7 kPa;

- ambient tеmреrаturе: fTom -27 to +65ОС

4. TEхNIK тлLАвLлR 4. ТЕХНИЧЕСКИЕ ТРЕБОВЛНИЯ 4. ТЕСНNIСЛL REOUIREMENTS
4.1 Asosiy texnik talablar 4.1 Основные технические требования 4.1 Basic technical rеquirеmепts

mаhsчlоt nomi Qisqacha xususiyatlar va qushmcha jihozlar Название
продукта

Краткая характеристика и комплектация
оборудования

Name of
product Brief description and complete set of equipment
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Industrial Gas СhrоmаtоgrарhSanoat gazxromatografi Хроматограф газовый промышленный

состав потока
Метан (диапазон: от 0 до l00 мол.%);
Этан (диапазон: от 0 до 5 мол.%);
Пропан (диапазон: от 0 до l мол.%);
п-бутан (диапазон: от 0 до 1 мол. %);
п-пентан (диапазон: от 0 до l мол. %);
С6+ (диапазон: от 0 до l мол.%);
Азот (лиапазон: от 0 до 2 мол.%);

,Щиоксид углерода (диапазон: от 0 до 2 мол.Уо);

Сероводород (диапазон: от 0 до 20 частей на миллион);
Общее содержание серы (диапазон: от 0 до 20 частей на
млтlлион);
Общая теплотворн€ш способность по массе;
Чистая теплотворная способность по массе;
Обцrая теплотворная способность по объему;
Чистая теплотворная способность по объему;
Коэффициент суп{мированиJI;
Молекулярнtш масса;
Плотность;
ОтносительнаrI плотность;
Общий индекс Воббе (МДК7мЗ);
Чистый индекс Воббе (МДЛVм3);
ЮО (влажность).

Stream Composition
Methane (Range: 0 to l00 mol%);
Ethane (Range: 0 to 5 mol%);
Рrорапе (Range: 0 to 1 mol%);
п-Вuйпе (Range:0 to l mol%);
n-Pentane (Range: 0 to l mol%);
С6+ (Range:0 to l mol%);
Nitrogen (Range: 0 to 2 mol%);
СаrЬоп dioxide (Range: 0 to 2 mol%);
Нуdrоgеп sulphide (Range: 0 to 20 ррm);
Total Sulphur (Range: 0 to 20 ppm);
Gгоss caloriГtc value Ьу mass;
Net calorific value Ьу mass;
Gross calorific value Ьу volume;
Net calorific value Ьу volume;
Summation factor;
Моlесчlаr weight;
Densiý;
Relative density;
Gross wobbe index (MJ/m3);
Net wobbe index (MJ/m3);
ЮО (Moisture).

О' lchanadig ап gaz ta rkibi
Metan (0+100 mol%);
Etan (0+5 mol%);
Рrорап (Q+l mol%);
n-Butan (0+l mol%);
n-Pentan (0+l mol%);
С6+ (0+l mol%);
Azot (0+2 mol%);
КаrЬопаt angidrid (0-2 mol%);
Vоdоrоd sulfidi (0_20 ррm);
Umumiy oltingugurt (0+20 ppm);
Massa bo'yicha yalpi kаlоriуа qiymati;
Massa bo'yicha sof kaloriya qiymati;
Hajmi bo'yicha yalpi kaloriya qiymati;
Hajmi bo'yicha sof kaloriya qiymati;
Summa faktorii;
Molekulyar og'irlik;
Zichlik;
Nisbiy zichlik;
VоЬЬе indeksi (MJ / m3);
Sof VоЬЬе indeksi (МJ/mЗ);
Н2О (namlik).

The GC has to Ье assembled & supplied fог typical analysis of а
stream derived and should Ье able to analyze паtчгаl gas
components. The said stгеаm has to Ье analyzed in а single rчп
time (not mоrе than 45 minutes) with the automated sample
injection system. This system should Ье based оп а gaý

сhrоmаtоgrарhiс unit with automatic sample injection system,
suitable injection ports, suitable detectors, columns and advanced
electronic pneumatic controllers (ЕРС) suitable as реr the scope
of work. The system should also contain fully automatic data
acquisition system with software fог
ореrаtiоп of GC and iпtеrрrеtаtiоп of
have necessary safety measures sчсh

leak очфut signal for shutdown of
in major maintenance аrеаs.

and

еrrоr detection and display leak

Газхроматограф должен быть собран и поставлен дIя
типичного анz}лиза пол)л{енного потока и должен быть
способен анализировать компоненты природного газа.
Указанный поток должен быть проанzrлизирован за один
циктI (не более 45 минут) с помощью
автоматизированной системы подачи пробы. Эта система
должна быть основана на газохроматографический блок
с автоматической системой впрыска пробы,
подходящими отверстиJIми дIя впрыска, подходящими
детекторами, колонками и усовершенствованными
электронными пневматическими контроллерами (ЕРС),
подходящими в соответствии с объемом работ. Система
таюке должна содержать полностью автоматичесчaю
систему сбора данных с программным обеспечением для
автоматиrIеского управлен[1я и эксILпуатации GC и

Olingan gaz oqimini tahlil qilish uсhuп GX butlanishi va
yetkмib berilishi kеrаk. Tabiiy gaz tarkibiini tahlil qila olishi
kerak. Ushbu oqim avtomatlashtirilgan namunaviy in'ektsiya
tizimi bilan bitta ish vaqtida (45 daqiqadan ko'p bo'lmagan)
tahlil qilinishi kerak. Ushbu tizim gazga aйomatik namuna

in'ektsiya port tizimi, mos detektorlar, kolonkalar va ilg'or
elektron pnevmatik kontrollerlar (ЕРС) bilan jihozlangan

bo'lishi kеrаk. Tizimda GX ni aиomatik boshqarish va
ishlatish, mа'lumоtlаrпi jamlash чсhчп dasturiy ta'minot tizimi
bo'lishi kerak. Tizim displeyida keng diagnostika, xatolarni
aniqlash ча xavfsiz boshqarish, past kuchlanishda nasos

tizimini o'chirish uchun chiqish signali kabi zarur xavfsizlik
сhоrаlаri bo'lishi kerak. yetkazib beruvchi kafolat muddati

//
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tugagandan so'ng asbobga texnik xizmat ko'rsatish uсhuп
javobgarlikni o'z zimmasiga olishi va talabga binoan kamida
keyingi l0 yil davomida ehtiyot qismlarni yetkazib Ьеrish
imkoniyatiga ega bo'lishi, shuningdek, GX valyoki dasПriy
ta'minotni keyingi versiyalari bilan yangilashni o'z zimmasiga
olishi kerak.

интерпретации данных. Система должна иметь
необходимые меры безопасности, такие как тщательная
диагностика, обнаружение ошибок и утечек на дисплее,
безопасное обращение с )лечками,
выходной сигнzlл утечки дIя откJIючения насосной
системы, низкого напряженш{ в зонах основного
технического обсrryживания. Поставщик должен взять на
себя ответственность за техническое обсrryживание

прибора по истечении гарантийного срока и должен быть
В СОСТОЯНИИ ПОСТаВJUIТЬ ЗаПаСНЫе ЧаСТИ КаК МИНИIчОrМ На

следующие l0 лет в соответствии с требованиями.
Поставщик также должен обеспечить совместимость для
обновле ния газхроматогр афа п/ пли программ ного
обеспечения с более поздними версиями.

responsibility for maintenance of the instrument аftеr wаrrапý

реriоd and should Ье in а position to supply sраrе parts for at least

next l0 уеаrs as реr rеquirеmепt. Vendor should also ensure

compatibiliý for upgradation of the GC and/or software with
later versions.

Uskunaning tarkibiy qismlari:
l) asosiy bazaviy uskunalar, ya'ni gaz xromatografya чпgа
tegishli apparat ta' minoti.
2) GХ ni ilg'or operatsion dasturiy ta'minot, shuningdek
aйomatik namuna yetkazish, ma'lumot, signallarni qayta
ishlash va o'lchash, qayta ishlash imkoniyati.
3) Asboblar jamlanmasi (gayka kalitlari), ultimetal kolonka
kesgich, gaz pufagi oqim o'lchagichi ча boshqalar.
4) GX da ishlatiladigan Ьаrсhа gazlar чсhчп namlikni ushlab
qoladigan to'plam.
5) Yetkazib beruchi asosiy komponentlar, ya'ni pech, kirish
tuynuklari, detektorlar, kolonkalar, ЕРС va h.k. kabilarni to'liq
texnik xususiyatlari bilan ta'minlashi.

Компоненты оборудования:
l) Основное бщовое оборудование, т.е. газовый
хроматограф и связанное с ним аппаратное обеспечение.
2) Усовершенствованное программное обеспечение,
способное управлять гtвхроматографа, а также
автосамплером, обрабатывать данные и проводить
колиtIественную оценку, возможности повторной
обработки сигналов.
3) Набор инсIрументов (гаечные кJIючи всех размеров с
номерами), плоскоryбцы, набор шестLпранных кllючей
(люймовые и метические серии), набор отверток,
колонковый резак ultimetal, газовый пузырьковый

расходомер и т.д.,
4) Олин комплект пазоочистных устройств для

улавливания влаги, углеводородов и кислорода дIя всех
гtlзов, используемых в ГХ.
5) Поставщики должны предоставить полные
технические характеристики основных компонентов,
TaKIr( как печь, вrryскные отверстия, детекторы, колонки,
ЕРС и т.д., в техническом предIожении.

Соmропепts of the equipment:
l) Main basic equipment i.e. the gas chTomatograph and
associated hаrdwаrе.
2) Advanced software capable of operating the GC as well as the
auto sampler, data handling and quantification, signal
reprocessing capabilities.
3) Tool kit (all sizes пumЬеrеd sраппеrs) pliers, Allen key set
(inch & metric series),
screw driчеr set, ultimetal соlчmп cutter, gas bubble flow mеtеr
etc.,
4) Опе set of Gas purification traps fоr moisture, hydrocarbon
and oxygen fоr all gases used in the GC.
5) Vendors аrе to provide complete technical specifications of
major components like the oven, inlets, detectors, соlчmпs, ЕРС
etc in the technical quotation.

Ishlash xususiyatlari Gaz kromatografi ikkita kirish va uchta
sепsоrпi qo'llab-quwatlashi kerak. Gaz хтоmаtоgгаfi 0,0008
minutdan kam saqlanish vaqti takrorlanishi va <l% RSD
maydon takrorlanishiga ega bo'lishi kerak. Gaz xromatografi

Рабочие характеристики
Гщхроматограф должен поддерживать два входа и три

датчика. Газхроматограф должен иметь повторяемость
времени удержаниJl менее 0,0008 мин и повторяемость

реrfоrmапсе
The GC should support two inlets
should hаче the retention тцнlк XULOSl(AI(

UcHllU
ll
д
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oqimni nazorat qilish uchun ЕРС bilan jihozlangan bo'lishi
kerak. Qurilma хаlqаго xavfsizlik qoidalaгiga jачоЬ berishi
kerak.

по площади <l% RSD. Газхроматограф должен быть
оснащен ЕРС д-тlя ушравления потоком. Прибор должен
соответствовать международцым правилам техники
безопасности.

time гepeatability less than 0.0008 min and аrеа repeatability
<l% RSD. The GC should equip with ЕРС fоr flow сопtrоl. The
instrument shоцld comply with international safety
regulations.

Gaz xTomatografi sarfi
- Injektorlar, deteklorlar va uchun yuqori aniqlikdagi elektron
pnevmatik boshqaruv (ЕРС).
Klaviatura yoki GC dasturi orqali boshqariladigan yordamchi
gazlar
- Minimal о'rпаtilgап bosim ortishi: 0,1 psi. dyuym yoki undan
kam
- Bosim/oqim fаrqlаri S 3
- Aniq pnevmatik va hаrоrаtпi паzоrаt qilish dan aniq bo'lishi
kerak
qurilmaning хrоmаtоgrаfi k xususiyatlari
- Н2, N2 uсhчп tashuvchi va qo'shimcha gaz раrаmеtrlаri
tanlangan.
GC va dastuTiy ta'minot yordamida hаr Ьir kirish yoki detektor
рагаmеtri uchun oqim yoki bosim maqsadini о'rпаtаdi.
- GC bosim sепsогi kirish modullariga kapillyar чstчп
o'lchamlari kiritilganda aйomatik vosita doimiy oqim tezligiga
ega: Aniqlik <*27о to'liq o'Ichov, Takrorlash qobiliyati:
<+0,05 psi, Наrоrаt koeffitsienti: <*0,00l psi dyuym/"C, dгift:
<*0,1
psi/6 оу.
- Oqim sensori aniqligi: tashuvchi gazga qarab <+5Yо,

takrorlanishi: belgilangan qiymatdan <+0,З5Yо, hаrоrаt
koeffitsienti: Н2 чсhчп оС uchun <+0,20 mVmin
normallashtirilgan hаrоrаt va bosim (NTP)*; N2 чсhчп ОС

uchun <*0,05 mУmin NTP.
- Detektor modullarining aniqligi: <*3 mUmin NTP yoki
belgilangan qiymatdan 77о, takrorlanuvchanlik:
В el gilangan qiymatdan <+0,З 5Оh, harorat koeffitsienti : "С
чсhuп <*0,20 mVmiп NTP.

Расход газхроматографа
- Высокоточное электронtlое пневматическое управление
(ЕРС) шя форсунок, детекторов и
вспомогательных г€lзов, yttpaBJшeмoe с помощью
кJIавиатуры ввода или программного обеспечения ГХ
- Минимальное увеличение уставки давления: 0,1

фунт/кв. доiIш или менее
- Перепады давления/расхода < 3
- Точный пневматшIеский контроль и контроль
темперацфы должны быть очевидны по
хроматографшIеским характеристикам прибора
- Параметры носителя и подпиточного гща выбираются
дIя Н2, N2.
Заданное значение расхода пли давлениrI дIя каждого
входного параметра или парамета детектора как с
помощью ГХ, так и проrраммного обеспечепия.
- Автоматический носитель имеет постоянный расход,
когда р:вмеры капиJlлярной колонки ввомтся во
входные модули датчиков давления ГХ: Точность: <+2Yо

в натуральЕуIо величину, повторяемос15; <*0,05 фуtггов
на квадратный дюйм, Темпераryрный коэффиuиент:
<+0,00l фунтов на квадратный дойм/ОС, лрейф: <+0,1

фунтов на квадратный дойпл/6 месяцев.
- Точность датчиков расхода: <*5% в зависимости от
газа-носитеJuI, повторяемость: <*0,3 5О% от заданного
значения, температурны й коэффицие нт: <*0,20 м.гl./мин

нормЕшизованной температуры и давления ýТР)* на ОС

МяН2; <*0,05 мл./мин NTP на ОС для N2.
- Точность модулей детектора: <*3 м.т/мин NTP r,rли 7%
от заданного значения, повторяемость:
<*0,35% от заданного значениrI, темпераryрrшй
коэффициент: <+0,20 м.г/мин NTP на ОС.

GC Flow
- Highly precise Electronic Pneumatic Control (ЕРС) for
injectors, detectors and
auxiliary gases controllable thточф input kеуЬоаrd оr GC
software
- The рrеssurе set point minimum increment: 0.1 psi оr less
- Pressure/flow ramps < 3

- The precise pneumatic and tеmреrаturе сопtrоl must Ье evident
with the
chTomatographic реrfоrmапсе of the iпstrumепt
- Саrriеr and makeup gas settings selectable for Ю, N2.
Flow оr рrеssurе set point fоr each inlet оr detector раrаmеtег
with both Gc and software.
- Automated саrriеr has constant flow, when capillary соlumп
dimensions аrе entered into the Gc Inlet modules Рrеssчrе
sепsоrs: Ассчrасу: <+2% full-scale, Repeatability: <+0.05 psi,
Теmреrаtчrе coefficient: <+0.00 lpsi/"C, Drift : <*0. l
psi/6 months.
- Flow sensors Ассчrасу: <*5% depending on саrriеr gas,
Repeatability: <*0.35% of set point, Temperature coefficient:
<+0.20 ml/min normalized tеmреrаturе and рrеssчrе (NTP)* реr
'С fоr Н2; <+0.05 ml/min NTP реr "С fоr N2.
- Detectoг modules Ассчrасу: <*3 ml/min NTP оr7% of set
point, Repeatability:
<*0,35% of set point, Теmреrаturе coefficient: <*0.20 ml/min
NTP реr'С.

TEXillK ToDau1,,Q
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TEхNIK ToгSHIRIQ / твхничвскоЕ зАдАниЕ / TEсHNIсAL ASSIGNMENT ёu*п

GC очеп
- Dimensions should Ье enough to accommodates up to Мо l05
m х 0.530 mm id capillary columns оr мо lO-ft glass packed
columns (9 in coil diameter, l/4 in od), оr two 20-ft stainless steel
packed columns (l/8 in od).
- Operating temperature rапgе suitable fоr all columns and
chromatographic separations. Ambient temperature +5 ОС to 450
ос.

- Теmреrаturе set point resolution: 0.1 ОС.

- Maximum рrоgrаmmаЬlе temperature rаmр rates: > l20 oClmin

оr better for all
voltages
- Ambient tеmреrаturе rejection: <0.0l ОС реr 1 "С with
tеmреrаturе rаmр: -2% and programming tеmреrаtчrе
repeatability: -l%.
- Maximum run time: 999.99 min.
- Cooling down rate fоr очеп (less than 5 minutes fоr cooling
from 450'С to 50ОС)

!5rховой шкаф ГХ
- Размеры должны быть достаточными дtя рtвмещениrl
до двух капиJIJuIрных колонок диаметром l05 м х 0,530
мм, иJtи лвух l0-футовых колонок со стеклянной
насадкой (диаметр катушки 9 дюйшuов, наружный
диаметр l/4 дойма), или двух 20-футовых колоЕок с
насадкой из нержавеющей стали (наружный диаметр l/8
дюiiма).
- ,Щиапазон рабочих температур подходит для всех
колонок и хроматографического рr}зделения.
Темпераryра окружающей срепы от +5 "С до 450 ОС.

- Разрешение по заданному значению температуры: 0,1
ос.

- Максимшlьная программируемiш скорость изменения
температуры: 2 l20 ОСlмин или выше дIя всех
напряжений
- Отклонение температуры окружающей среды: <0,01 ОС

на l ОС с перепадом температ)Фы:. -2Yо п
повторяемостью температуры программирования:- -|Yо.
- Максима.гtьное время работы: 999,99 мин.
- Скорость остывания духовки (менее 5 минут дlя
охJIаждениrI с 450"С до 50'С)

GC pechi
- O'lchamlari l05 m х 0,530 mm diametгli ikkita kapillyar
цstчппi yoki ikkita l0 futlik shisha bilan o'ralgan ustunni (9
dyuymli lasan diametri, l/4 dyuymli OD) yoki ikkita 20 futlik
shisha bilan o'ralgan ustunlaгni joylashtirish чсhчп etarli
bo'lishi kerak. чstчпlаr zanglamaydigan po'latdan (tashqi
diametri l/8 dyuym).
- Ваrсhа чstчпlаr ча хrоmаtоgrаГrk ajratish uсhчп mos ish
hаrоrаti oralig'i. дгоЁmuhit harorati +5 "С dan 450 'с gacha.
- Наrоrаtпiпg belgilangan nuqtasi o'lchamlari: 0,1 "С.
- Maksimal dasturlashtiriladigan hаrоrаt o'zgarishi tezligi:
hamma чсhuп > l20 "C/min yoki uпdап yuqori
StreSS
- Atrof-muhit haroratining og'ishi: hаrоrаt farqi bilan l "С
uchun <0,0l ОС; 

-2Yо va dastцrlash haroratining takrorlanishi:

-|о/о.
- Maksimal ish vaqti: 999,99 min.
- Pechni sovutish tezligi (450 О С dan 50 " С gacha sovutish

чсhчп 5 daqiqadan kam)

Inlet/Injector
- Split or Splitless (S/SL) inlet
- Split/Splitless injector should Ье suiиble fоr all capillary
columns
- Iпtеrfасе а GSV оr LSV to а split/Splitless Injector.
- РrоgrаmmаЬlе steps: 7 оr mоrе Split ratio setting чр to 6000 оr
mоrе; flow mode рrоgrаmmiпg should Ье 7 ог mоrе;
- The inlet should connect to suitable Ерс that works in one оr
mоrе рrеssчrе ranges for best control of the column diameter
- Total flow controUsensing up to 1000 ml/min оr mоrе (Ю) up
to 200 ml (N2)
- Рrеssчrе Sепsоr ассчrасу:

- Multiport heated gas sampling val
of опliпе analysis.

,ос

- Flow sепsоrs Ассчrасу:
- Рrеssurе set point and сопtrоl
- Теmреrаfurе range: 50ОС to
resolution

Вхоп/форсуttка
- Разъемrrый или неразъемный (S/SL) вхол
- Разъемный/неразъемный июкекгор должен подходить
дIя всех капиJIJIярных колонок
- Подктпочите GSV или LSV к р:въемному/неразъемному
инжектору.
- Программируемые шаги: 7 или более сryпеней
настройки коэффициента рzвделеншI до 6000 лши более;
программирование режима потока должно составлять 7

или более;
- Вход должен быть подкlпочен к подходящему ЕРС,
который работает в одном или нескольких диапщонах
давлениrI lця наал)лrшего KoH,IpoJUI диаметра колонны
- Общий контроль расхода/измерение до l000 м.тtlмин
или более (Ю) до 200 мл (N2)
- Точность датчика давления:
- Точность датчиков расхода:

Kirish/
- Olinadigan yoki bir qismli (S/SL) kirish
- Ajraladigan/bir qismli injektor Ьаrсhа kapillyar ustunlar
uchun mos bo'lishi kerak
- GSV yoki LSV ni ajratilgarr/qattiq injektorga ulang.
- Dasturlashtiriladigan qadamlar: 6000 yoki undan ko'p
bo'linish nisbatini sozlash чсhuп 7 yoki undan ortiq qadam;
Oqim ýimini dasturlash 7 yoki undan ko'p bo'lishi kerak;
- Kirish чstчп diametrini eng yaxshi паzоrаt qilish uchun bir
yoki Ьir nechta bosim oralig'ida ishlaydigan mos ЕРС ga
ulangan bo'lishi kerak.
- Umumiy oqim nazorati/o'lchovi 1000 mUmiп yoki чпdап
ortiq (Н2) 200 ml gacha (N2)
- Bosim sensori aniqligi:
- Oqim sensoгlarining aniqligi:
- Bosimning o'rnatilgan nuqtasi ча nazorat qilish aniqligi:
<0,0l psi. dучуm

/Реdакцuя ПроцеOура управленuя 0окуменmацчей ч запчсямu Ф' гv



TEхNIK TopSHIRIQ / тшхничвскоЕ зАдАниЕ / TEсHNIсAL ASSIGNMENT ёu*п

- Multiport соlumп switching valve- Наrоrаt diapazoni: 50 О С dan 450 О С gacha yoki 0,1 " С
o'lchamlari bilan
- Onlayn tahlil qilish imkoniyatiga ega ko'p portli isitiladigan
gaz паmuпа olish klapanlari (GSV).
- Ко'р portli ustunli almashtirish valГr

- Заданное значение давления и точность реryлирования:
<0,0l фуrrг/кв. дюйм
-,Щиапазон температур: от 50ОС до 450'С или выше с
разрешением 0,1"C
- Многопортовый клапан отбора проб газа с подогревом
(GSV) с возможностью онлайн-ан€rлиза.
- Многопортовый переключающий кJIапан колонны

Detector
FID/FPD with еlесtrопiс pneumatic сопtrоl fоr capillary and
packed column
- Minimum detectable level: 3 pgC/S
- Linear dynamic range should be>l07
- Adaptable for capillary columns
- Flame out detection and automatic re-ignition
- Grounded jet
- Махimum operating temperafure should Ье 450"С
TCD with еlесtгопiс pneumatic сопtrоl
- Мiпimчm detectable level: < 400 pg tridecane/ml Н2 сагriеr. -
Linear dynamic range should Ье >l05 (+5%) оr better/
- Filament protection: standard.
- Maximum temperature of TCD should Ье 400ОС оr Ьеttег

Detektor
Карillуаrlаr va qadoqlangan чstчпlаr чсhчп elektron
pnevmatik boshqaruvga ega FIDЛPD
- Aniqlanishi mцmkiп bo'lgan minimal dаrаjа: 3 pgC/C
- Chiziqli dinamik diapazon >l07 bo'lishi kerak
- Kapillyar ustunlar чсhчп moslashtiгilgan
- yong'inni aniqlash va avtomatik qayta yoqish
- Yеrgа ulangan reaktiv
- Maksimal ish harorati 450 о с bo'lishi kerak
Elektron pnevmatik boshqaruvga ega TCD
- Aniqlanadigan minimal daraja: < 400 pg tгidekarr/ml Н2
tashцvchisi.
- Chiziqli dinamik diapazon >105 (+5%) yoki undan yuqori
bo'lishi kerak/
- Filament himoyasi: standart.
- Maksimal TCD hаrоrаti 400 " С yoki undan yuqori bo'lishi
kerak

.Щетекгор
FIDЛPD с электронным пневматическим управлением
дIя капиJlляров и насадочных колонн
- Мишдлшtьный обнаруживаемый уровень: З pgC/C
- Линейный динамический диапазон должен быть >l07
- Адагпируется для капtr,JIJuIрных колонок
- Обнаружение возгорания и автоматическое повторное
зажигание
- Заземленнм струя
- Максшuальнм рабочая темперацра должна составлять
450ос
TCD с электронным пневматическим управлением
- Минимальный обнарухсиваемый уровень: < 400 пг
тридекана./мл носителя Ю.
- Линейный динамшIеский диапазон доJDкен быть >l05
(+5%) или выше/
- Защита нити накала: стандартная.
- МаксIдлальная темпераryра TCD должна cocTaBJuITb

400'с или выше
Ma'lumotlami yig'ish va tahlil qilish
- Ма'lчmоtlаmi yig'ish chastotasi FIDЛPD uсhчп 500 Gts gacha va
TCD чсhчп 300 Gts gacha bo'lishi kerak
- GC operatsion dasfuriy ta'minoti eng so'nggi versiya bo'lishi kеrаk
va kompyuter, GС yoki biron Ьir komponentning tо'g'ri ishlashi va
interfeysi uсhuп zаrчr bo'lgmr boshqa dasfuriy ta'minot sotuvchi
tomonidan taqdim etilishi kеrаk.
- Ма'lчmоtlаrпi yig'ish va qa}ta ishlash dasturi ko'p vazifali Windows
muhitida Ьir vaqtning o'zida tahlil qilish va hisobot berish qobiliyatiga
ega bo'lishi kегаk. Dasturiy ta'minot asbobni ishga tushirish (dasturiy
ta'minot orqali asbobni to'liq паzоrаt qilish) va mа'lчmоtlаrпi qal,ta
ishlash чсhчп zаrur bo'lgan Ьаrсhа ореrаtsiуаlаrпi bajarishga qоdiг
bo'lishi kerak.
- Ма'lчmоtlаrпi yig'ish FloBoss l07 oqim boshqaruvchisiga
birlashtirilgan bo'lishi kеrаk

Сбор ш анаJIиз данных
- Частота сбора данных должна составлять до 500 Гц для
FIDлPD и 300 Гц для TCD
- Операционное програ}tмное обеспечение ГХ должно бьпь
последней версии, а любое другое прогрtlIчrмноо обеспечение,
необходимое дJlя правильной работы и сопряжения ПК, ГХ или
любого из компонентов, должно поставJIяться постaвщиком.
- Программное обеспечение лля сбора и обработки данньж
должно бьпь способно к одновременному анzшизу и созданию
отчетов в многозаlIачной среле Windows. Программное
обеспечение должно бьпь способпо выполнять все операции,
необходимые для запуска прибора (полное упр.вление
прибором с помощью програIимного обеспечения) и обработки
данных.

Data acquisition and analysis
- Data acquisition rаtе should Ье upto 500 Hz for FIDЛPD & 300 Hz fог
TCD
- The GC operating software should Ье the latest чеrsiоп апd any other
software rеquirеd to Ье installed fог рrороr wоrkiпg and interfacing of
the РС, GC оr апу ofthe соmропепts should Ье supplied Ьу the чепdоr.
- The data acquisition and handling software should Ье capable of
simчlИпеочs analysis апd rероrt gепеrаtiоп
windows епчirопmепt. software should Ье

- The data acquisition should Ье integarated
l01

ореrаtiопs required fоr running the
сопtrоl through software) and data
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- Опlауп yordam va o'z-o'zini diagnostika bilan оflауп rejimda
ma'lumotlarni qayta ishlash vositalaгi ham bo'lishi kerak. Nаmчпаlаr
va kalibrlash aralashmalari чсhчп maxsus hisоЬоtlаг, jadvallar va
grаfi klarni yaratish qobiliyati.
- Tizim MS Excel va pdf formatlarida hisobotlar уаrаtа olishi kerak.
- Dasturiy taminot (umladan, asl kompakt disklar yoki libenziya
raqamiga ega flesh-disklar) Windows l0/l l da ishlashi kerak

- Сбор ланных доJDкен быть интегрирован в контроллер потока
FIoBoss 107
- Также должны присугствовать средства автономной
обработки данньк с онлайн-справкой и самодиагностики.
Возможность создания настрмваемьIх отчетов, таблиц и
графиков лля образчов, а тiкже калибровочных смесей.
- Сиqгема должна иметь возможность создавать отчеты в

форматах MS Excel и pdf.
- Программное обеспечение (включая оригинальные компакг-
диски или флэш-накопители с номером лицензии) должно

работать в Windows l0/l l

- Provision fоr off-line data processing, with online help, & selЁ
diagnostic tool should also Ье present. Capable ofgeneгating customized
rероrts, tables and graphs fоr samples as well as calibration mixtures.
- The system should have option for gепеrаtiпg rероrts in MS excel mrd
pdf formats.
- Software (including original CD оr flash disks with license пчmЬеr)

should ruп оп windows l0/l l

Аksсssчагlаг va ehtiyot qismlar
- Наr Ьiridа namliý uglevodorodlar va kislorodni ushlash чсhчп ikkita
gaz tozalash moslamasi.
GKda ishlatiladigan Ьаrсhа gаzlаr.
- gaz xromatografida konfiguratsiya qilingan Ьаrсhа ustuпlаr uchun
bitta zахiга ustunlar to'plami
- Raqamli ustunli gaz sarfini o'lchagich
- Tizimda ishlatiladigan hаr Ьir dinamik o'lchami uchun maslahatlar
va yong'oqlar
- Zaxira FIDЛPD va TCD detektori. O'z ichiga adapterlar va
kapillyar va qadoqlangan ustunlar чсhчп ulagichlar.
- FIDЛPD tozalash to'plami va ustunli gayka
- Gaz ballonlari чсhuп iКi bosqichli SS rеgчlуаtоrlаri: 3 dопа-

Принадлеяtности и запасные части
- По два комплекга гaвоочистньIх усгройсгв для улавливания
влаги, углеводородов и кислорода дJUI
всех гaвов, используемых в ГХ.
- По одному комплекгу запасньж колонок для всех колонок,
сконфиryрированных в газовом хроматографе
- Щифровой колоночный расходомер гiва
- Наконечники и гайки для каждого рщмера колонок,
используемых в системе
- Запасной детеIсгор FIDЛPD и TCD. Включаст адаптеры и
соединители дJIя капиллярньrх и насадочньж колонок.
- Набор для очистки FIDЛPD и гайка колонки
-.Щвухступенчатые реryляторы SS для газовьrх баллонов: 3 шт.

Accessories and spares
- Two set of Gas purification trарs еасh fоr moisfure, hуdrосаrЬоп and
oxygen fоr
all gases used in the GC.
- One set ofspare соlчmпs each fоr all the columns сопfigчrеd in the
Gas Сhrоmаtоgrарh
- Digital соlumп gas flow mеtеr
- Ferules and пuts fоr each size of columns employed in the system
- Sраrе FIDЛPD & TCD dеtесtог. Includes аdарtегs and
соппесtоrs fоr capillary and packed columns.
- FIDЛPD cleaning kit and соlчmп nut
- DочЬlе Stage SS Regulators fоr Gas Суliпdегs: 3 рс

O'rnatish va ishga tushirish
- Yetkazib beruvchi o'matish va ishga tushirish uchun zаrчг Ьо'lgап
Ьаrсhа gaz regulyatorlarini, klapanlami va SS qчччrlаriпi (kamida 15
m) ta'minlashi kеrаk.
- Yetkazib beruvchi GC ni o'matishi va funksionalligini namoyish
qilishi kerak
ariza eslatmasida ko'rsatilgan tагkiЬgа ega паmчпапi tahlil qilish
оrqаli uskuna. Tahlil takorlanishi kerak.
- Namoyish,/keyinchalik foydalanish чсhчп standart kimyoviy
aralashma taqdim etilishi kеrаk
Kafolat: o'matishdan boshlab 24 оу.

Установка и ввод в эксплуатацию
- Посгавщик должсн предоставить все газовыо реryляторы,
кпапаны итрубки SS (минимум 15 м), необходимыедля
установки и ввода в эксплуатацию.
- Поставщик должен устчlновить ГХ и продемонстрировать

работоспособносгь
оборудования, проанaшизировав образец с сост€вом, укaванным
в примечании к облаgги применения. Анализ должен быть
повторяемым.
- Стандартная химическaш смесь должна быть предоставлена
дJul демонстрациlr/дальнейшего использования
Гарантия: 24 месяца с момента установки.

InstaIIation and Commissioning
- Vепdоr should provide/supply all the gas regulatoгs, valves arrd SS
tubing (min 15 m) rеqчirеd for the installation and commissioning.
- Vепdоr to install the GC and demonstrate the реrfоrmапсе of the
equipment Ьу analyzing а sample with composition mentioned iп
scope/application note. The analysis should Ье repeatable.
- Standard chemical mixture to Ье provided for demonstration / futчге
rеfеrепсе
Warranty: 24 months frоm the date of installation.

Ma'lumotlami uzatish
Ethernet (Modbus ТСР),
RS-485 (Modbus RTU),

4-20 mА dan analog chiqish
Апаlоg chiqish 0 dап 5 V gacha

Diskret chiqishlar (quruq kontakt)

Передача данных
Еthеrпеt (Modbus ТСР),
RS-485 (Modbus RTU),

Аналоговый вьrход от 4-20 mА
Аналоговый выход от 0 до 5 В

,Щискрегные вьrходы (сlтой кокгакг)

Data transmission
Еthеrпеt (Modbus
RS-485

Digital

Analog output
Analog очфчt
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Portlashdm himoya belgisi:
lEx d ib [ib ПС] IIВ Т4 GЬ Х
lExdepxibIICT2GbX

Маркировка взрывозащиты:
lEx d ib [ib IIС] IIВ Т4 GЬ Х
lExdepxibIICT2GbX

Explosion protection marking:
lExd ib [ib IIС] IIВ Т4 GВ Х
lExdepxibIICT2GBX

5. КАFОLАТLЛR }iAJMI ЧАЛОКI MUDDATIGA ТЛLДВLЛR 5.трЕБовлния к оБъЕму t{/или сроку
ПРЕДОСТЛВЛЕНИЯ ГАРАНТИЙ s.REQUIREMENTS FOR ТНЕ SCOPE AND/OR PERIOD ОF GUARANTEES

Точагlаmi saqlashning kafolat muddati, saqlash talablaгiga riоуа
qilgan hold4 xaridorga tovar etkazib berilgan kuпdап boshlab kamida
24 оу bo'lishi kегаk.

Гарактийной срок хранения Товара должен
составлять не менее 24 месяцев с даты
поставки Товара Покупателю, при условии
соблюдения требований к хрtu{ению

The guaranteed period ofstorage ofthe Goods must Ьо at least 24 months from tho date of
delivery ofthe Goods to the Вчуеr, subject to the stоrаgе requirements

б.ILочлLАR RO,YXATI б.пЕрЕчЕнь приложЕниЙ 6.АттлснЕD лррЕNDIхЕS
Ilочаlаг nomi Наименование приложения

_ N_qlцg__qt qррецq iц9q
7. мIQDоRтлLлвLлRI 7. ТРЕБОВЛНИЯ К КОЛИЧЕСТВУ 7.__RцQUIREMENTS FоR QUлNтIтY

Nomlanishi/ Наименование МТР/ Name of goods
_Цt_Ц8 щiЩ_од ц често/Q u а ntity

l. Sanoat gaa<romatografi/ Хроматограф газовый промышленный/ Industrial Gas Сhrоmаtоgrарh l j аmlапmа/комплекг/sеt

Tayyorladi / Разработчик / Developed Ьу:

/ИЙ
Ya.Makhmudov

Я. Махмудов
/ Соеласовано /
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Ushbu taпik topshiriq o'zbek, rus va ingliz tillarida tuzilgaп. Tillar o'rtasida tфovutlar bo'lsa, rus
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